' CWI& Suj et 2
EDC%C.{;QQ, 4 @
PM;Q,'.L :
9L D\ PCADY= P(CYx P(D)
g 6 g D ) = 0,4 % Oc:'l_
0z C 0% D - 0,02.
QSg B (0,5')

2) ¢ et T foument une fackition oo Ounive]
O'Z)’/Qf.uw fo -g@vmu,ee, e .{wo&wr Aotaler,

P (D)= P(CAD)+ P(CAD)
0,02 + P(C) F?’_(D)

=

= 0,02+ 0,8x 0,02
= D, 02 + 0,0'16 (’1.)
- 0,036
3)Plc) = P(CNAD)_ 002 . 20 _5
piD) 0036 36 g < 0'55?0'45)
’ y

Paatre 2 :
1) Gm agpete 35 four de maniece dttonbique
ek Mw(e e {’9, s éf;.eu»eda Beuneull
qus ,com,\.m,,f:& 2 AU e b nuccesr St 4
Loxue puertmke um de Pk e @ p= 0036
Ie » u,?;.b A s neherma e Bewmou s clo
t/_LM m= 35 ekt P: 0,036-

le mombe de pucces slone X muit
(0,5)

X
o Lov bunomiale B(35°0,036).

bY P(X=4)= (};S) 0,036 (4-0,036)*"*
v 0,362, [(05)
<) P(X& 4= PIX=0)P(x=4)= (&) 0036°(1-0,036)% 0,362
2) P(X3y 1) > 0,93 1025 % 0,638  (0,%5).
A-P(x<4)>0,99
4 - P(X=0)>038
0,04 > P(x=0)
0,04 >(;) 0,036 ° x [1~0,036)™ } 025
0,04 > 0,964™
fn 0,01 > m fn 0,360

In 001 <m il

£n 0,860

In 0,01 ) (1)
o 0,360 = 1256 neLk "Q;G COrGULE .

4.0) fx) = (ot L)e”

E‘OCMJCLLQJ o

Pm,h.e, 1i: :

1) Sun J-05-11, ()3 0 dono f erk cuovnante
Suv T-1,+w0( | f'(x) <0 donc fork mwga;)tﬁ
2) S 300,01, 4 et cleccovvvarte donc )
wt concose -

Texke caovnantke olonc
(0,5)

Sun CO+0[ 4
g wt _corwepe .

Packie 2 -
x

= 4xeC+ (oct 2y x (-e7*

"{5c)
ﬁ = e,”‘(4-9c~2—) (03':)
:e-x(-i-ac).
b) -4-x=0 [ -0 il +00
== 4
= -4 -41-x -+ ¢ -
e - X -+ -+
g |+ 6 - | @
g0 | _—% ™~ |

<) 4(-2)=(-2¢2)e*=0 _

Suc [-2,-1]), fort defuue , contue ek
nticckoment crovmante. .

Elle prencl ner walouwy o (oel. (0,35)
2€(0,e] .

O apuer Lo cowollave A Meowma o
nelewny MW&LM, -E'e,'qwa.l:i.m flx)=2
et une uwnque polubion danwy cek
amkeeontle. .

o« % -4,6 {0,15’)

Q) (x)= (-x-4)e ™.
‘SH{ac)='4€'3°+ [-x-1)x(-€
e @ (-4+xcta).

.

~3C

= XX
§"(x)=0 & xe ™™ - 0 e-X50
e =0
gl - i

Lot concouse nuc J-0;0] ek esb
conuawe M [0+ [ .
/d*iw@&aim

le pomt A W&W{om

0,5



Exeorer 3: ) 6.2) sm < AOL0
1) Mmpg = m+ 400 400t reonlzockeckion 4000 (4 + 0,9™) < A0ZO
+ 400 anolecoliny -
x 0,9 ceu onel OZ.S) 4+o}3ﬂ éd’oj,
49&Amwmwmmwww7 (' 08" < 0,0
2) o= 2000 mdn 0,9 \J:'&Oéig'
gz 2000 % 0,8 +A400 = 4300 S el
(0.5) in 0,3

My = A800x 0,8 + 400 = A840-
z&)‘b 0,02 N 3.}.45 m - 3% (O,ZS)

3) IM[:LO.QMM:LM Pou.u m=0, 06n 0o
Ao = 2000 4n 0,3
ALorq = 4800 A0CO < ALy \_<’J.Lo ) ' )
I L i biadivakion ek wéfice. | B) def qepubotion
Hececlite : Supn orOny .clu.' il exivke um enkien m=0
AL = 2000
/L(g Ao00 £ vy S ARy - Whete ,u,>/3
U= 0,8%0+400 (0,35)
900 < 0,83 uhsq < O8UR Rebuun -
Acoo < 0,8 uf 44 +A400 £ 0,8uf +ADD
A000 < whyy L afyq - EWL}:@
L' Rewecibe ook pseuifice . 1. A)?\"B(-g AC[-3 -2 4 2
Cel - Lo Adcsence. ert ctablic . (035) -2 o -3 -4
Pouv EEm EN, ' - i
o o0 ,Q'L'"-*"' Sk - : Lon comolonnees ol ABE AC me nork
4) Lo ke [um) et plecevyonke e munpwe o %ﬂ,ML@nmd&r
donc elle consecge . (o) Donc, AB ek AC mon colinetiion ©5)
5) @) #n=Mm - A & m= m+A4000 | D'ow ABet Cmon alc
Mm+q = Mmpq — A0 ) AB= V() 2%+ (- 2y = \}'—‘l (05)
= 0,8 Ay + A0 - AOCD r (s () '
PlC V(3\+(4\+(4)
= 0,9 (49m +A0CY - SO0 O R AL = ~2x (-8 % 2x (- 4)+ (-2) % (~4)
= 0,9%m + 900 - 800 ' —_6_;4.9,
= 0,3 n. . -6
(wm) ot ,owiwbe, Bﬂaneﬁgo}aua (03S) | Ah . AC - AB xAC X CO¥ BAC
Wm"q' p 6 = Vi'xVa4' x cer BAC
b) om = 0% 9" o = Mo ~4000 6. oowBAC
o, = A000x03™ % i%oo"’m ViU N (0as)
- “ COr BAC ~ =
e = 1+ ACOD \T; BAC ~ 58,5°.
= A00O x 0,8™+ ACCO
TA+LS "
- 000 [4+0,5™). (05) A)E(_ﬁ;__&.fj%‘ai,fﬂ%&
<) dm  0,9™ = 0 .cax -4<0,3<1 5[2-_*2;2&; }_:;t) s (4543.2) (0,25)
m=+® 2 2 z
A, 08°+4=4. e) AB . E&—-2x2+2x2+[-2.)»0—-l}*4 0
onc L Ak = AOOD (05) CE |2 Ab ot CE ponk oukh
%7, aep o 2 (AB) ek (CE) od:iwgam (os
Doy A ol mombe A anneer, ek CE) @y&og{maﬁm
® MLMMMM& n B) ek (
A4 effeckif se o 4 pul |'5 do CAB]"

me/fwomww (0,25) | i e othoqonal de C
,l@cmc E Mk&«}k‘g&k 3 (1) _M‘N



Donc fo. dirkonce i ponk C.a o |
Oioike (ABY mouk CE Aok

CE - Vooy 224 0- VB! (05)
%ABC = ABx% CE o V/TZ‘X\!—_S": ,Q/UTX'QE
Z 92 ,2’
= 4V6'. (0,2)

-‘?-) A,B, Ceb Fronk ,co)\i/ama'uwnieb
pulomenk s il veuke 2 Acels ek 4y

Aely que AF - ¢ AB + a4 AC -

Awkcemenk dit -¢=_e,x,+(-3433
-AJF—’L -4 = 2 -

-4 O'—‘-Q,x,-'fz«

0]

lh= -2 -3x(-2x) 4= Y
&)

sl . B, 5 B B & L -4 =4

/\3:“21} ,13_-_--21,

& DC:"’/L}
— "f’/)‘{"l)::‘__
lj ] 2
Honc AF = -%Amiﬁc

2 . (0735)
Donc A,B,C ekt F coplonaues .

b) Fb(i) O AB = 2x [-2) (-2)x 2+ (-4)x (3
-2

= -4"‘4'*'8
~4 =D
F . AL = 2x (-3)-2x (1)t x(-1)
.:- dOG + 2+ 4 (O,S.)

(FB) owthogonale & 2 cloockes [AB)et
(AC) amcluser ok pecombkes Ao (ABL) -
e - Vo Coes 6y = Vae = Ve (0.s)
Lo dukonce dw poink D our pLan (ABC) .

i) MABCD’ {.Lgxrﬁ,qgcx FD
=4 X 2V6 " x 2\’76‘1

3

8

(0,55)

1}




